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Ministrstvo za zunanje in evropske zadeve in Ministrstvo za digitalno preobrazbo sta v
sodelovanju z ostalimi ministrstvi, akademsko raziskovalno sfero ter gospodarskimi
združenji na Gradu Jable organizirala peto nacionalno konferenco »Umetna inteligenca - od
vizije do zaupanja«, osrednji dogodek za razpravo o prihodnosti razvoja in uporabe umetne
inteligence v Sloveniji ter mednarodnem prostoru.

 

Konferenca je združila predstavnike državne uprave, gospodarstva, akademske sfere, raziskovalnih
institucij in civilne družbe, udeleženci pa so razpravljali o priložnostih, ki jih umetna inteligenca
prinaša za gospodarski razvoj, učinkovitejšo javno upravo in krepitev konkurenčnosti, hkrati pa tudi
o vprašanjih zaupanja, varnosti, regulacije, etike in družbenih učinkov novih tehnologij.

Prehod od teorije k odgovorni praksi

Osrednja tema letošnje konference je bil prehod od razprav o potencialu umetne inteligence k
njenemu premišljenemu, odgovornemu in zaupanja vrednemu uvajanju v prakso. Poseben poudarek
je bil namenjen konkretnim primerom uporabe umetne inteligence ter oblikovanju okolja, ki
spodbuja inovacije ob hkratnem varovanju temeljnih pravic, demokratičnih vrednot in javnega
interesa, ter iskanju nišnih priložnostih Slovenije na tem izredno hitro razvijajočem se področju, ki
bo predstavljal tako s stališča uporabe kot razvoja izredne politične, gospodarske kot nenazadnje
varnostne izzive.

Slovenija z Nacionalno strategijo za umetno inteligenco do leta 2030 postavlja temelje za razvoj
suverene, varne in človeku prijazne umetne inteligence. Cilj je ustvariti pogoje za širšo uporabo
umetne inteligence v gospodarstvu, raziskavah in javnem sektorju ter okrepiti znanje, talente in
inovacije. Slovenija ob tem gradi celovit nacionalni ekosistem za umetno inteligenco, ki povezuje
raziskovalne in razvojne zmogljivosti, podatkovno in računsko infrastrukturo, podjetja ter javni
sektor za pospešen razvoj in uporabo umetne inteligence.

Umetna inteligenca ni več le koncept prihodnosti; postala je del našega vsakdana z vedno večjim
vplivom na gospodarstvo, javno upravo, izobraževanje, zdravstvo, trajnostni razvoj in energetiko,
obrambo in zaščito, na mednarodne odnose in na hitro se spreminjajoče se razmere in povezave v
svetu na gospodarskem, varnostnem in geopolitičnem področju, kot tudi na številna druga področja.
Zato je izredno pomembno, da se zavedamo njenega pomena in odgovornosti, ki jo nosimo pri
njenem razvoju in uporabi, kot nenazadnje stalnemu izobraževanju in usposabljanju družbe tako za
njeno uporabo kot za razpoznavanje potencialnih pasti teh novih tehnologij.

Tehnologija v službi ljudi

Na konferenci so sodelovali številni ugledni domači in mednarodni strokovnjaki s področij prava,
tehnologije, raziskav, etike in javnih politik. Razprave so potrdile, da lahko umetna inteligenca
pomembno prispeva k reševanju družbenih izzivov, če njen razvoj temelji na zaupanju, preglednosti,
odgovornosti in vključevanju različnih deležnikov.

Že peta konferenca »Umetna inteligenca: od vizije do zaupanja« je potrdila, da Slovenija ostaja



predana razvoju umetne inteligence, ki služi ljudem, spodbuja inovacije in sooblikuje evropsko
digitalno prihodnost.
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